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8 Σεπτεμβρίου 2020 
 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 2020-2021 
 

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού, με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνει 
ότι είναι επιθυμητή η καταβολή της ετήσιας συνδρομής προς τον Σύνδεσμο Γονέων που ανέρχεται στα 
€40 και αυτό θα έπρεπε να γίνει κατά την εγγραφή του παιδιού σας στο σχολείο.  Λόγω του Covid-19 οι 
εγγραφές κατά τη σχολική χρονιά 2020-2021 έχουν γίνει οι περισσότερες ηλεκτρονικά και δεν ήταν εφικτό 
να γίνει και η πληρωμή ταυτόχρονα. 
 

Τονίζουμε και ενημερώνουμε παράλληλα ότι με την εγγραφή του παιδιού σας συμβάλλετε ειδικότερα 
στην εκπαιδευτική και κοινωνική μέριμνα όλων των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας και 
γενικότερα με το πιο πάνω χρηματικό ποσό σας παρέχονται όσα αναφέρονται στο έντυπο ωφελημάτων 
που σας στάλθηκε. 

  

Θεωρούμε υποχρέωση μας να σας ενημερώσουμε ότι οι γονείς που δεν θα καταβάλουν το πιο πάνω 
χρηματικό ποσό δεν μπορούν να είναι Μέλη του ΣΓ αλλά ούτε και τα παιδιά τους μπορούν να 
ασφαλιστούν στο πρόγραμμα ασφάλειας ατυχημάτων καθώς επίσης δεν θα μπορούν να επωφεληθούν 
με τα  ωφελήματα αυτά, δηλαδή τις διοργανώσεις εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του  
Συνδέσμου Γονέων, τις ψυχαγωγικές εκδηλώσεις ούτε και την παροχή σε αυτούς πλακετών, 
αριστείων, λευκωμάτων κλπ. 
 

Η σχετική δήλωση (βλέπε 2η σελίδα) θα πρέπει να συμπληρωθεί και να παραδοθεί από 
όλους τους μαθητές/τριες με τους εξής τρόπους: 

 
• κατά τις ώρες 08:00-13:00 για τις μέρες Τετάρτη μέχρι Παρασκευή, 9-11 Σεπτεμβρίου 2020 

(συμπεριλαμ.), όπου στο χώρο υποδοχής του σχολείου, θα υπάρχουν μέλη του Συνδέσμου Γονέων 
για την είσπραξη τη συνδρομής σας. Η πληρωμή μπορεί να γίνει είτε από τον μαθητή/τρια είτε από 
γονέα/κηδεμόνα. Σε περίπτωση που θα πληρωθεί μέσω τραπεζικής επιταγής, στο όνομα του 
Δικαιούχου να αναγραφεί «Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων Λυκείου Εθνομάρτυρα Κυπριανού». (Η 
δήλωση στη πίσω σελίδα θα πρέπει να παραδοθεί κατά τη μέρα της πληρωμής)  

 

ή 
 

• με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του Συνδέσμου Γονέων με αριθμό  
 10033-4000212-4 / Ελληνική Τράπεζα μέχρι και την Παρασκευή, 11  Σεπτεμβρίου 2020 όπου στην 

περιγραφή θα πρέπει να αναγράφεται το όνομα, επίθετο και τμήμα μαθητή/τριας  
πχ Χρίστος Ανδρέου Α21. (Η δήλωση στην πίσω σελίδα θα πρέπει να παραδοθεί με αντίγραφο 
απόδειξης της κατάθεσης από Τράπεζα). 

 
Σε περίπτωση που φοιτούν στο σχολείο μας αδέρφια, ο γονέας/κηδεμόνας καλείται να πληρώσει μόνο 
μια φορά τη συνδρομή στο Σύνδεσμο Γονέων αλλά καλείται να πληρώσει τα υπόλοιπα όπως κόστος 
ασφάλισης κλπ του κάθε παιδιού. Πχ αν υπάρχουν δύο αδέρφια τότε το ποσό που θα πληρωθεί θα είναι 
€60, αν είναι τρία αδέρφια στο σχολείο μας τότε το ποσό θα είναι €80 κοκ. 
 

Κατά τη μέρα των εγγραφών θα δίνονται και τα αριστεία για τις Α’ και Β’ τάξεις της σχολικής χρονιάς  
2019-2020. 
 
Για οποιεσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να αποτείνεστε στον αριθμό τηλεφώνου 99896765,  
κ Χριστόδουλο Ψακίδη, Πρόεδρο του Συνδέσμου Γονέων. Θα δοθεί απόδειξη για την πληρωμή σας.    
 

Τελειώνοντας ευχαριστούμε θερμά τους γονείς/κηδεμόνες που ανταποκρίνονται κάθε χρόνο θετικά στην 
εγγραφή τους ως Μέλη στο Σύνδεσμο Γονέων τονίζοντας ότι γονείς/κηδεμόνες, έχουμε την ευθύνη άλλα 
και την υποχρέωση να συνεργαστούμε με τον καθηγητικό σύλλογο για την ομαλή λειτουργία του 
σχολείου και τη βελτίωση της ποιότητας της μαθητικής ζωής των παιδιών μας.  
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ΔΗΛΩΣΗ/ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ 

 
 
 
 
Παρακαλώ σημειώστε ✓ όπου ισχύει: 
 
 
          Αποστέλλω το χρηματικό ποσόν των €40 για την ετήσια συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων.  
   
 Δεν επιθυμώ να πληρώσω το χρηματικό ποσόν των €40 και δηλώνω ότι δεν ενδιαφέρομαι το 

παιδί μου να επωφεληθεί  τα πιο πάνω προαναφερόμενα. 
 
 
 

Όνομα μαθητή/μαθήτριας: 
 

Τμήμα (κατά τη σχολική χρονιά 2020-2021): 
 

Ονοματεπώνυμο Γονέα/Κηδεμόνα: 
 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
 

Υπογραφή: 
 

Ημερομηνία: 
 

 

 

 

 

 

 

 

Να παραδοθεί μαζί με την πληρωμή κατά τις προαναφερόμενες ημερομηνίες  
(9-11 Σεπτεμβρίου 2020) 
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